
Milan Peroutka: 
Když je člověk 
o něčem 
přesvědčený, 
najde si ho to

Tři 
způsoby, 
jak pít 
o Vánocích 
kávu
Máte nebo nemáte rádi 
Vánoce? Když pomineme 
touhu odletět do teplých krajin, 
existuje celá řada způsobů, 
jak si vánoční čas zpříjemnit. 
Můžete psát s dětmi dopisy 
Ježíškovi, vyrazit na vánoční 
koncert, péct cukroví s dobrým 
svařeným vínem v ruce, 
vymýšlet vánoční dekorace, 
užívat si procházky vánočně 
vyzdobeným městem a počítat 
vánoční světýlka, navštěvovat 
staré známé... 

Když potřebujete něco 
trochu ostřejšího…
Fronty v  obchodech jsou nesnesi-
telné, lidé pospíchají víc než obvyk-
le a  vrážejí do sebe, teplý úsměv je 
nedostatkové zboží? Dejte si Irish 
style caffè latte. Tohle jemné a  bo-
haté espresso s horkým napěněným 
mlékem dokrášluje sirup s  příchutí 
irského krému (samozřejmě bez al-
koholu), zdobí šlehačka, čokoládový 
posyp a zlatá hvězdička z bílé čoko-
lády. 

Když potřebujete sladkou pauzu…
Jste na nohou už od brzkého rána, 
v práci po vás šlape šéf, aby se všech-
no stihlo do Vánoc, nemáte ještě ani 
jeden dárek a dcera potřebuje kostým 
na vánoční večírek? To chce pauzu. 

COOL

Pokračování na straně 6

Prečo je kaviareň 
bez obsluhy lepšia

Viac se dozviete na strane 8...
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Luxusní pauzu. Oříškovo-čokoládové 
caffè latte je to pravé. Ozdobíme vám 
ho šlehačkou a zlatými čokoládový-
mi křupinkami.

Když prostě potřebujete Vánoce…
Sníte o  Vánocích bílých, Vánocích, 
jaké z dětství znáte, kde zněly zvon-
ky saní a  každé přání se v  ten den 
splnilo vám? Stejnou vánoční pís-
ničku nemůžeme dostat z hlavy ani 
my. Proto je tu pro vás samozřejmě 
i  naše každoroční klasika – Perní-
kové caffè latte. To je klasické latte 
s  perníkovým sirupem, dozdobe-
né šlehačkou a  malým perníčkem. 
Protože se u  něj krásně vánočně 
rozjímá!

Přejeme hezké svátky s  vůní 
kávy! 

Potkali jsme v kavárně

Kulturní střípky -  Výstava Petr Sís: O létání a jiných snech do 20. 1. 2020 Centrum současného umění DOX Praha

Žádný stres. Vánoční dárky 
nakupte v Costa Coffee

Více na straně 10...

V Costa Coffee si dal o páté odpo-
ledne Tiger Spice (kávu s černým 
čajem, mlékem a orientálním ko-
řením), a  i  když poslední dobou 
vstává kolem čtvrté ráno, vypa-
dal neuvěřitelně svěže a energic-
ky. Milan Peroutka se s námi bavil 
o ranním vstávání, hejtrech i spo-
lečenské odpovědnosti.

 Vy toho v životě stíháte oprav-
du hodně. Jste úspěšný zpěvák, 
herec, moderátor… Jak to všech-
no začalo?
To šlo postupně, malý úspěch 
následoval další, jedno osmělení 
následoval zase o něco odvážnější 
krok a pak přišel stěžejní moment 
v účinkování v pořadu Tvoje tvář 
má známý hlas. Přesně takový 
moment jsem potřeboval. Říká 
se, že když je člověk o něčem pře-
svědčený, najde si ho to samo. As-
poň u mě to platí.

 Považujete se víc za zpěváka 
nebo herce? 
Moje dráha je teď kupodivu spíš 
moderátorská. Po Óčku jsem za-
čal moderovat Snídani s  Novou 
a  je pravda, že není lepší škola 
moderování než živý přenos ráno 
a celá plejáda hostů od ekonoma 
po chovatele zvířat. O  to víc hu-
debních projektů ale teď chystám 
do Vánoc a na jaře.

Nezvykle delikátní – 
to je Višňová horká čokoláda

Více na straně 2...

okud se vám zdá, že v tomto 
výčtu něco chybí, máte prav-
du. Je to káva. Vždycky totiž 

existuje způsob, jak dobrou kávu 
do nabitého vánočního času dostat. 
Káva vám to vrátí zpět. Stojí za to se 
zastavit a vychutnat si šálek.

Ve vánočním čase se člověk to-
tiž snadno vystresuje, nemá na nic 
čas, a  přitom by se tak rád oddával 
pravé sváteční atmosféře. Máme pro 
vás tři kávová zastavení, která aspoň 
na chvilku pohladí a  uklidní, že je 
všechno tak, jak má být.

P
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Naše letošní vánoční trojkaVychutnejte si lahodné Irish style caffè latte s příchutí irského krému, luxusně dekadentní Oříškovo-čokoládové caffè latte nebo tradiční Perníkové caffè latte s perníkovým sirupem.

VŽDYCKY JE ČAS NA KÁVU

I ve vánočním shonu anebo právě 
v něm. Přijďte si dát kávu z naší 
vánoční nabídky, protože k Vánocům 
patří:
•	 sladký krémový likér –

ochutnejte naše Irish style 
caffè latte 

•	 čokoláda a oříšky – dejte si 
Oříškovo-čokoládové caffè 
latte

•	 	perníčky – od toho je tu 
Perníkové caffè latte

Irish style 
caffè latte

Oříškovo-čokoládové 
caffè latte

Perníkové 
caffè latte 
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Nezvykle delikátní – to je 
Višňová horká čokoláda

Costa Coffee 
mezi nejlepšími 
z nejlepších – Czech 
Superbrands 2019
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I přes pečlivé zpracování nepřebíráme zodpovědnost za případné chyby.

Šampaňské teče proudem, 
mezi hosty krouží stříbrné 
podnosy s jednohubkami, 
cvakají fotoaparáty, svítí 
televizní kamery. To byl 
Czech Superbrands Tri-
bute Event 2019 – gala-
večer, který se letos konal 
v  Národním muzeu a  na 
kterém se slavnostně pře-
dávaly ceny Superbrands. 
Letos v  duchu sloganu 
„Tóny pro Superbrands, 

které mají v Česku zvuk.“
Dobře to prokazatelně „zvučí“ i v Costa Coffee. Pečeť 

kvality Superbrands jsme si totiž letos připnuli i my. Spo-
lečně s dalšími oceněnými značkami uspěla Costa Coffee 
mezi více než milionem registrovaných značek na českém 
trhu a je tedy oficiálně super značkou v kávovém segmen-
tu. To jinými slovy znamená, že máme skvělé výsledky na 
českém trhu a že vy, naši zákazníci, nás máte rádi.

Superbrands je nezávislá globální autorita, která hod-
notí a oceňuje obchodní značky. Projekt vznikl ve Velké 
Británii a  dnes už je uznáván celosvětově jako speciální 
ocenění, které na základě sjednocených kritérií a metod 
každoročně označuje nejlepší z nejlepších značek ve více 
než devadesáti státech na pěti kontinentech. Česko se 
k oceňování připojuje už sedmým rokem.

Být v tak prestižní společnosti je obrovská čest už jen 
kvůli tomu, že dostat se do ní není nic jednoduchého. Kaž-  
dá značka prochází nezávislým tříkolovým poměřová-
ním. Důraz se klade na obchodní výsledky, na průzkum 
mezi spotřebiteli a vše zaštiťuje i odborný pohled komise 
expertů Brand Council složené z profesionálů z oblasti ob-
chodu, komunikace, marketingu a dalších oborů. 

dyby vám ale náhodou tohle zimní potěšení přišlo přece jenom moc hedváb-
né a hladké, máme pro vás něco obzvlášť delikátního. Čokoládu v kombinaci 
s  višněmi. Sametově hladká chuť čokolády polaská chuťové buňky a  svěží 

řízná chuť višní je příjemně popíchne k dalšímu gurmánskému zážitku. To je naše 
Višňová horká čokoláda s  višňovou omáčkou, ozdobená šlehačkou a  červenými 
čokoládovými hoblinkami. Tak co vám ještě brání nechat působit její blahodárné 
účinky na své tělo i duši?

K
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ZE SVĚTA COSTY

Višňová horká čokoláda je tím pravým svátečním nápojem do šálku i do vánočního kelímku.

2019

Je horká, je sametová, má bohatou chuť. Prostě zimní klasika. V zimě 
dokáže vyloudit slastný úsměv víc než tabulka čokolády. Mluvíme 
o horké čokoládě. Čokoláda obecně motivuje mozek k uvolňování 
endorfinů, které navozují pocity klidu a uvolnění, horká čokoláda navíc 
prokazatelně zahřívá tělo. 

Vánoční ozdoba 
jako dezert
Znáte profiterolky? To jsou ty nebezpečně lahodné kuličky z odpalovaného 
těsta plněné šlehačkovo-vanilkovým krémem, které se rozplývají na ja-
zyku jedna báseň. 

A ted si představte vánoční dortík upečený z tenkých vrstviček těs-
ta, které ani nepostřehnete, proložený třešňovým pyré. A  to ještě není 
všechno. Dostáváme se totiž zpátky k  profiterolkám. Ty leží ukryté ve 
vrstvě šlehačky nahoře, jsou potažené čokoládou a posypané plátky man-
dlí. 

Voilà! Náš Profiterolkový dort je na světě. Načančali jsme pro vás 
vánoční ozdobu, nad kterou i ti největší odpůrci kýče vzdychnou: Ach! 
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SPECIÁL PRO ŽENY

Blíží se čas vánočních firemních 
večírků. Někteří z  nás se nemo-
hou dočkat, až se s kolegy a nad-
řízenými setkají v  neformálním 
prostředí, které slibuje navázání 
přátelských vztahů, jiní se pře-
dem děsí trapných okamžiků, 
nudných konverzačních témat 
a  přetvařování. Jak se na firem-
ním večírku chovat, abychom 
neudělali žádné faux pas a záro-
veň si užili trochu zábavy?

Firemní večírek je sice příle-
žitostí k  uvolnění někdy napja-
tých pracovních vztahů a  k  se-
známení s  kolegy jinak než za 
pracovním stolem, ovšem není 
to diskotéka ani posezení s  ka-
marády u  piva či s  kámoška-
mi u  vína. Vystupovat můžeme 
uvolněněji než v  kanceláři, stá-
le se však musíme držet trochu 
zpátky, především vůči nadříze-
ným. 

V  první řadě pozor na pře-
míru alkoholu. Alkohol odbou-
rává ostych a způsobuje situace, 
za které bychom se mohli druhý 
den v  práci stydět. V  alkoholo-
vém opojení míváme tendence 
se trochu více „přátelit“, což 
obnáší nevhodné nabídky tyká-
ní (i  na večírku platí, že tykání 
nabízí společensky významnější 
osoba) a  ještě v  horším případě 
nevhodné flirtování. Obzvlášť 
trapně pak může vyznít flirto-
vání ambiciózních slečen s nad-
řízenými. 

Šéfa a  další nadřízené se 
nepřísluší na večírku obtěžovat 
pracovními dotazy, ani se s nimi 
přehnaně přátelit, pokud o  to 
sami nestojí. Raději vyčkejte, než 
sami zahájí konverzaci, a  držte 
se témat, která sami zvolí. Na fi-
remních večírcích by se všichni 
měli především bavit, proto se 
vyhněte konfliktním tématům 
(peníze, politika, náboženství), 
nevyříkávejte si staré křivdy ani 
neřešte pracovní úkoly. Pohlí-
dejte si, abyste nebyli příliš fa-
miliární, abyste nepomlouvali, 
a  nezdůrazňujte pracovní pozi-
ce – například sekretářka, která 
v kanceláři běžně dělá kafe, je na 
večírku v  postavení ženy-dámy, 
kterou byste neměli úkolovat ani 
nijak společensky ponižovat.

Možná jste zvyklí jíst s  ko-
legy v  kanceláři čínu plastovou 
vidličkou, na firemním večírku 
však svoje chování a  stolování 
přizpůsobte významnosti ve-
čera. Jídlo z  rautového stolu si 
nabírejte distingovaně. Je běžné, 
že se u  rautových stolečků bě-
hem jídla hovoří, nemluvte však 
s úplně plnou pusou, berte si jen 
malá sousta. Nezapomeňte, že 
sklenička vína se drží za stopku 
a lžička od kávy se neolizuje. 

Stejně jako se sluší přijít na 
firemní večírek včas a  nepro-
švihnout úvodní proslov, je třeba 
správně vyhodnotit, kdy nastal 
čas odejít. Pokud organizátoři na 
pozvánce předepsali dress code, 

dodržte ho! I když vám nebude po 
chuti obléknout se ve stylu six-  
ties, překonejte se a  vezměte si 
na sebe alespoň jeden tematický 
prvek. Nevhodným oblečením 
nesplňujícím dress code dáváte 
najevo své opovržení.

Na závěr jedna rada – to, co 
se stalo na firemním večírku, se 
stalo a  nebude to zapomenuto. 
Pokud jste si s  někým potykali, 
držte se toho i druhý den v práci. 
Je hloupé tvářit se, že si včerejší 
úmluvu buď nepamatujete, ane-
bo jste ji nebrali vážně. 

Vydařený večírek bez (morální) 
kocoviny přeje Petra

Etiketa v praxi

Jak na 
firemní 
večírek 

Známkou neznalosti etikety 
je držení skleničky celou dlaní. 
Sekt či bílé víno držíme 
za stopku.

Vánoční ozdoba 
jako dezert
Znáte profiterolky? To jsou ty nebezpečně lahodné kuličky z odpalovaného 
těsta plněné šlehačkovo-vanilkovým krémem, které se rozplývají na ja-
zyku jedna báseň. 

A ted si představte vánoční dortík upečený z tenkých vrstviček těs-
ta, které ani nepostřehnete, proložený třešňovým pyré. A  to ještě není 
všechno. Dostáváme se totiž zpátky k  profiterolkám. Ty leží ukryté ve 
vrstvě šlehačky nahoře, jsou potažené čokoládou a posypané plátky man-
dlí. 

Voilà! Náš Profiterolkový dort je na světě. Načančali jsme pro vás 
vánoční ozdobu, nad kterou i ti největší odpůrci kýče vzdychnou: Ach! 
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ykreslit vše, co lze v  Pata-
gonii – v  nejjižnější části ji-
hoamerického kontinentu 

a  na území Chile a  Argentiny troj-
násobně rozsáhlejším, než je Ně-
mecko – vidět a prožít, je prakticky 
nemožné. Je toho tolik a v tak pestré 
rozmanitosti…

Burácející ledovce
Kde začít? Tak třeba hned na severu. 
V parku Pumalín v oblasti mezi po-
břežím Tichého oceánu a hřebenem 
And na chilském území. Dostanete 
se do něj z  města Puerto Montt po 
proslulé cestě Carretera Austral, 
kterou dal budovat generál Pino-
chet. Svahy And jsou tady porostlé 
úchvatným deštným pralesem, vy-
dat se můžete na treky nebo na ka-
jacích hlubokými fjordy. Zvláštností 
Pumalínu je i  to, že je soukromým 
národním parkem, který založil ze-
snulý zakladatel firmy North Face 
a Esprit Douglas Tompkins. Zažít tu 
můžete ale i veskrze příjemné chví-
le při koupeli v  termálech nebo si 
pochutnat na skvělých mušlích.

Ta pravá Patagonie ale začí-
ná mnohem víc na jihu. Tady už si 
můžete říct: vítejte na konci světa. 
Ostatně, Antarktida je už skoro „na 
dohled“. Národní park Los Glacieres 
na území Argentiny nabídne nejen 
třeba čtyři roční období během jedi-
ného dne, ale i výškové rozdíly přes 
tři tisíce metrů. Vrcholek proslulé 
hory Fitz Roy s neuvěřitelně strmý-
mi a prakticky kolmými stěnami se 
vypíná do 3 405 metrů. Není divu, 
že vábí horolezce z celého světa.

JAK DO PATAGONIE?

Pravda, dostat se na „konec světa“ 
není až tak snadné. Letecky z Evropy 
jsou nejčastějším cílem Buenos Aires 
v Argentině nebo Santiago v Chile. 
Odtud se rozhodně – i s ohledem 
na rozlehlost Patagonie – vyplatí 
použít vnitrostátní leteckou linku. 
Společností na výběr je dost, stejně 
jako cílových destinací: z Buenos Aires 
do El Calafate nebo do nejjižnějšího 
města světa Ushuaia, či ze Santiaga 
do Punta Arenas nebo Puerto Montt. 
Do Patagonie lze vyrazit i dálkovým 
autobusem. Je to zážitek, ale jízda 
trvá několik dní. 

Vzdálenosti v samotné Patagonii 
jsou obrovské, takže i tam se vyplatí 
létat. Pokud ale nespěcháte a máte 
času dost, můžete jet autobusem, 
vypůjčit si auto nebo zvolit autostop. 
Mějte ale na paměti, že některé trasy 
překonávají hranice mezi Argentinou 
a Chile, což kvůli hraničním kontrolám 
cestu prodlužuje. A pozor, pro převá-
žení čerstvých potravin mezi oběma 
státy platí zákaz, což se poměrně 
striktně kontroluje.

Místo na konci světa: Patagonie
Místo, kde na jedné straně vyrůstají štíty vysokých hor strmě vzhůru přímo z oceánu, na druhé z nekonečné pusté pampy. Mís-
to, kde najdete divokou, drsně krásnou a nespoutanou přírodu s těžko prostupnými lesy či deštným a stále zeleným pralesem, 
s úchvatnými ledovci, průzračnými jezery, sopkami a divokými řekami. Místo, kde můžete putovat po horách, objevovat fjordy 
na pacifickém pobřeží nebo jen pozorovat tučňáky, pštrosy nandu či kondory. Místo, kde prakticky neustále fouká silný nebo 
ještě silnější vítr. Místo na konci světa. To je Patagonie.

V

Největším lákadlem parku je 
především ledovec Perito Moreno, 
který se sune třicet kilometrů dlou-
hým údolím a taje ve vodách jezera 
Argentino ve výšce 200 metrů nad 
mořem. Čelo ledovce měří zhruba 
pět kilometrů a  je vysoké šedesát 
metrů. Z  vyhlídky u  jezera lze po-
zorovat, jak se každou chvíli odlo-
mí kus ledové masy do vody. Tahle 
masa ledu se ale pohybuje neustále, 
o  čemž dává vědět neustávajícím 
hrozivým duněním, pukáním a bu-
rácením.

Tři skalní věže
V  sousedství Los Glacieres, ale na 
chilské straně, je národní park Tor- 

res del Paine. Tady máte opravdu 
pocit, že jste na konci světa. Ohromí 
vás hluboká údolí s  listnatými lesy, 
ledovce, průzračná jezera, na nichž 
leckdy plavou obří ledové kry, či 
hory roztodivných tvarů. Ostatně, tři 
skalní věže Torres del Paine tyčící se 
do výšky téměř tří tisíc metrů daly 
jméno celému parku. Můžete se vy-
dat na kratší jednodenní treky, ale 
třeba i  na osmidenní okruh kolem 
oněch proslulých tří věží. A  když 
budete mít štěstí, potkáte pštrosy, 
stáda lam či plameňáky u jezer.

Takže opravdu konec světa? Ne, 
ne, ještě ne. Ještě to jde o kus dál na 
jih. Přes Magellanův průliv do Ohňo-  
vé země. Ještě předtím, než se pře-

plavíte, si ale nenechte ujít jedi-
nečnou podívanou nedaleko Punta 
Arenas. To když se v  zálivu Otway 
v  podvečer vracejí hromadně tisí-
ce tučňáků z  lovu v moři do svých 
hnízd.

Opravdu konec světa
Ohňová země není místem pro 
zhýčkané cestovatele. Časté bouře, 
vítr a příboj bičující pobřeží jsou na 
denním pořádku, ale i tak tu najdete 
mnoho drsné krásy. Největší město 
na ostrovech Ushuaia je také ozna-
čováno za nejjižnější město světa. 
Tady cesta končí, takže tady už jste 
na konci světa. Ostatně, i místní ří-
kají této oblasti Fin del Mundo, tedy 
konec světa. Dál se dát jít po svých 
– do parku Tierra del Fuogo, nabíze-
jícího pralesy prabuků, jezera, dra-
vé říčky i ledovce. A můžete přitom 
potkat kolonie tučňáků či volně pa-
soucí se koně.

Pobřeží Ohňové země u kanálu Beagle je domovem tisíců tučňáků.
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.
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Vánoční mlsání natřikrát
O Vánocích se může beztrestně mlsat. Máme tu proto pro vás náš božský triptych, Nejsvětější Trojici nebo Tři krále. 
Ochutnejte a rozhodněte sami, jaké přirovnání se pro ně hodí nejvíc. Trojka je prostě božské číslo.

Místo na konci světa: Patagonie

Kokosová makronka: 
malá velikostí, fenomenální 
svou chutí
Co je malé, to je hezké. A v případě 
naší Kokosové makronky také nebý-
vale chutné a delikátní. Křupavé na 
povrchu, vláčné uvnitř – strouhaný 
kokos, vaječné bílky, cukr a  trocha 
cukrářského umění a kouzel. Přesně 
tak, jak to má být a jak jste na to kaž-
dé Vánoce zvyklí.

Taková kokosová „jednohubka“ 
posune zážitek z vaší oblíbené kávy 
ještě o level výš. 

Čokoládový muffin 
s pomerančem: chuťová
kombinace mistrů
Párování exkluzivních chutí nás 
baví. Co takhle pomeranč s  čokolá-
dou? Podle nás kombinace zrozená 
v  nebi! U  znalců čokolády je tenhle 
pár na předních místech oblíbenos-
ti. Bohatá intenzivní chuť čokolády 
v  rovnováze se svěžími ovocnými 
citrusovými tóny – využívá se v kla-
sických tabulkových čokoládách, 
čokoládových bonbonech, pralin-
kách, dekadentních omáčkách na 
palačinky nebo opečené toasty.

Náš tým si tuto kombinaci oblíbil 
u Čokoládového muffinu s pomeran-

čem. Na povrchu hebká čokoládová 
poleva s  čokoládovou ozdobou ve 
tvaru pomeranče, po zakousnutí ten-
to frontální čokoládový útok osvěží 
pomerančovo-čokoládová náplň. Ži-
vot je sladký. Mňam!

Máslový koláček s ovocnou 
náplní: král vánočních mís
Máte rádi linecké? Pak máte určitě 
rádi toto období v roce. Linecké cuk-
roví je prostě klasika a  nemělo by 
chybět na žádném vánočním stole. 
Patří do něj hladká mouka, máslo, 
cukr a  vaječný žloutek. Vše v  přes-
ném poměru, aby bylo ve výsledku 
jemné, voňavé, po upečení křehké 
a po rozležení krásně vláčné. 

A  že se vám nechce čekat až 
na vánoční tabuli? To ani nemusíte. 
Dejte si náš Máslový koláček s ovoc-
nou náplní. Má vše, co by mělo kla-
sické linecké mít, a v ještě vymazle-
nější míře. Navinulá chuť kandované 
ovocné náplně z  jablek, citrusové 
kůry a  rybízu krásně pomáhá vy-
rovnat jemnou sladkost koláčku. Vá-
noční směs koření – koriandr, skoři-
ce, zázvor, muškátový oříšek, kmín, 
hřebíček – doplňuje chuťový zážitek 
svou vůní. Dobrou chuť a  voňavé 
rozjímání!

www.Haas-Fertigbau.cz

Proč stavět 
s Haas Fertigbau?

01
Protože můžete 
rychle bydlet!

S námi se můžete spolehnout na 
pevné ceny i termíny dodávek.
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02
Protože vám
zajistíme financování!

Zprostředkujeme vám 
velmi výhodný hypoteční úvěr.

03
Protože ručíme 
za kvalitu!

Vysoká kvalita provedení, prvotřídní 
materiály a špičkové služby jsou 
u nás standardem.

04
Protože kvalitní německé 
dřevostavby stavíme téměř 
50 let

Přidejte se i vy k více než 
50 000 spokojených rodin 
v celé evropě.
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Strouhaný kokos tvoří celou třetinu Kokosové makronky. 
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Milan Peroutka: Když je člověk o něčem přesvědčený, najde si ho to

 A jsme u toho ranního vstávání…
Je fakt, že jsem spíš noční sova. Ale 
když ve čtyři ráno vstávám, je to pro 
mě ještě noc, takže to vlastně není 
nejhorší. Už jsem si taky nějak osa-
hal, jak po ránu funguju. Po Snídani 
ale musím nějak rozdělit energii do 
zbytku dne, a když spadne adrena-
lin, přichází únava. To je ještě něco, 
co vychytávám. Zkouším systém 
šlofíků. 

 Máte vlastní kapelu Perutě, účin-
kujete v muzikálech v divadle Ka-
lich. Co z toho děláte raději?
Obojí. Naše kapela Perutě zrovna 
vydává novou desku Žij a  tancuj, 
která by měla být venku už v  lis-
topadu. Má stejný název jako náš 
nejnovější singl. Muzikály mám 
taky rád a  moc dlouho se bez nich 
neobejdu. Zpívám v  Krysaři, což je 
celkem tvrdá a  temná hudba, kte-
rou normálně nezpívám ani nehra-
ju. Je to pro mě velká škola a diváci 
to milují. A muzikál Vlasy… to už je 
taky legenda. Kalich je navíc takové 
menší divadlo, je kontaktnější, má 
to něco do sebe.

 Formovalo vás v hudbě vaše ro-
dinné prostředí? Tatínek hrál na 
bicí v Olympiku… 

K hudbě mě spíš dovedla maminka. 
Hráli jsme doma na klavír a máma 
nás přihlásila i  do sboru. No a  pak 
přišla doba, kdy jsem potřeboval 
v  písničkách zpracovat nějaké své 
emoce a přišlo to samo. Musel jsem 
k tomu prostě stejně dospět sám. 

 Co vaše herecká kariéra? Působil 
jste třeba v  Ordinaci v  růžové za-
hradě, chystá se něco nového?
V  Ordinaci jsem vlastně začínal už 
někdy v  roce 2006. Od roku 2017 
jsem pak vystupoval v roli Jonáše Hr-
zána, teď tam moje postava aktuálně 

nehraje. Ale v  prosinci půjde do kin 
bláznivá komedie Špindl 2, kde hraju. 
Tak snad se bude divákům líbit.

 Sláva má bohužel i  záporné 
stránky… Máte také zkušenosti se 
závistí a  nenávistí, například na 
sociálních sítích, v  internetových 
diskuzích apod.?
Trolové a hejtři jsou všude, asi to pat-
ří k mému povolání. Snažím se tomu 
nepodléhat a  mít nadhled. Jediným 
správným vodítkem je pro mě moje 
nitro. Každý je totiž rádcem a člověk 
z  toho má akorát těžkou hlavu. Dě-
lám svou práci podle svého nejlep-
šího přesvědčení a  jak nejlíp umím. 
Občas to jde líp, občas to jde hůř, ale 
tak to je. Jsme jenom lidi.

 Podílíte se taky na několika cha-
ritativních projektech. Podle čeho 
si je vybíráte?
Nabídek přichází opravdu hodně. 
Pro mě je důležité, aby to mělo smy-
sl. Abych byl například hlavní am-
basador kampaně a  mohl tak něco 
změnit. Za všechny bych jmenoval 
například nadaci Smiling Crocodile, 
která pomáhá dětem s  postižením. 
V rámci jejích zahraničních projek-
tů podporujeme neslyšící děti v Asii 
a Africe, které žijí na hranici chudo-
by. Takové věci beru jako svou spo-
lečenskou odpovědnost.

Že už se vánoční pohledy nenosí? Omyl. 
V dnešní přetechnizované době to právě 
začíná být hodně originální. 

Padesát stejných vánočních SMSek a là „Klidné 
prožití vánočních svátků…“ a další padesátku 
stejně nápaditých e-mailů dostává každý. A ruku 
na srdce – dokážete si pak vzpomenout, jestli 
vám vůbec psala kolegyně Marta nebo kamarád 

Petr? Zato když pošlete vánoční pohled, lidi si 
to zapamatují. A navíc – znamená to, že jste mu 
věnovali čas. O co víc o Vánocích ostatně jde? 
Věnovat čas těm, na kterých vám záleží.

Nemusíte se přitom honit po papírnic-
tvích, stačí si od listopadu koupit v Costě ke 
své oblíbené kávě i vánoční pohled. Pošlete ho 
svým blízkým, někomu darujte nebo si ho prostě 
nechte. Vybírat můžete ze čtyř variant.

Pokračování z titulní strany
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Buďte trochu ze staré školy! 
Napište k Vánocům pár pohledů 

Milan Peroutka (vpravo) s představitelem Krysaře Přemyslem Pálkem

Lední medvědi 
v zimě nespí
Že medvědi v zimě spí? Pozor, ne ti lední, ti jsou v zimě vlastně 
nejaktivnější. A  Costu letos vzali útokem. Vezměte k  nám děti 
a přesvědčte se sami. K našemu Vánočnímu lednímu medvědovi 
z  čokoládového těsta s mrazivě bílou polevou si s  nimi můžete 
dát třeba Babyccino nebo Višňovou horkou čokoládu.

  

STRANA 6	 COSTA COFFEE TIMES

ZE SVĚTA COSTY

002007.indd   5 24/10/2019   17:37



podobnému přístupu k  životu 
se teď řadí i holandská relaxační 
technika niksen, která pomáhá 

bojovat se stresem.

Niksen = nedělej nic
Není to žádná věda. Niksen prostě zna-
mená nedělat nic: lenošit nebo dělat 
něco jen tak bez zjevného účelu. Mělo 
by vám to pomoct zvládat stres nebo se 
třeba lépe zotavit z vyhoření. Stačí se jen 
tak poflakovat, dívat se bezcílně z okna 
nebo třeba poslouchat hudbu. Sami si 
musíte najít to, co vám bude při nicne-
dělání vyhovovat nejvíce. 

Jak je těžké nic nedělat
Každý, kdo už zkoušel například nemy-
slet na nic, si zřejmě dokáže předsta-
vit, jak těžké může takové nicnedělání 
ve skutečnosti být. Pro někoho, kdo 
je zvyklý se něčím zabývat neustále, 
to může zpočátku navozovat dokonce 
hodně nepříjemné pocity. Proto se do-
poručuje začínat postupně. Stačí si na 
niksen zpočátku vyčlenit několik minut 
denně a čas navyšovat. Ideálně byste se 
měli dostat na jeden večer týdně, kdy 
nebudete muset nikde být, s  nikým se 
vidět, nic dělat.

Co vám to přinese?
Zdraví
V  lékařské komunitě je nicnedělání 
považováno za pozitivní taktiku, která 
pomáhá bojovat se stresem. A nejen to, 
takové zpomalení poskytuje i  výhody 
emočního charakteru, jako je například 
omezování úzkostí, ale má i  fyzický 
přínos v  podobě zpomalování stárnu-
tí a  posilování organizmu, který si pak 
lépe poradí třeba s chřipkou.

Nové nápady
I  když nic neděláme, náš mozek jede 
dál. Pořád zpracovává informace a uvol-
něnou kapacitu může využít třeba 
k  práci na nevyřešených problémech. 
A to zase může podpořit naši kreativitu. 
Proto ostatně celá řada skvělých nápadů 
vznikla při procházce nebo v koupelně.

Na co pozor
Pokud necháte své myšlenky toulat 
příliš dlouho, můžete se ocitnout ve 
vysilujícím a  nekonečném přemítání 
o  tom samém, což může mít negativní 
psychologické dopady. Je třeba naši mysl 
vytrénovat tak, aby se toulala podnět-

ným a  kreativním způsobem. Niksen 
proto můžete začít praktikovat napří-
klad v podobě procházek přírodou.

Niksen také neznamená to samé 
co lenost. Nelze nedělat nic neustále. To 
není cílem. Aby měla tato technika co 
největší efekt, je dobré ji vhodně vyvážit 
aktivním životním stylem.

Niksen je zkrátka o  tom, dovolit si 
nedělat vůbec nic občas a s mírou.

Už jste 
zkoušeli 
nedělat 
nic?

VELKÉ KOUZLO
MALÉ ŠPETKY

skořice
OCHUTNEJ NOVOU PŘÍCHUŤ

Logo Coca-Cola a tvar láhve Coca-Cola jsou registrované ochranné známky společnosti The Coca-Cola Company. 
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Je tu další z receptů na spokoje-
ný život. O dánském pojetí živo-
ta hygge, podle kterého je cool 
zůstat doma a udělat si to pěkně 
útulné, jsme už psali. Psali jsme 
také jak dosáhnout štěstí podle 
lykke a dokonce i o úlevném 
relaxu s trochu krkolomným 
finským názvem kalsarikänni, 
který spočívá v pití vína ve 
spodním prádle. 
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Niksen: technika 
nicnedělání, 
která se musí umět.
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Prečo je kaviareň bez obsluhy lepšia

STRANA 8	 COSTA COFFEE TIMES

SLOVENSKÝ ŠPECIÁL

Už ste si všimli – v Costa Coffee si kávu objednávate pri pulte. Prekvapilo vás to? Niekomu sa to dokonca môže zdať nepohodlné, 
lebo sa rád dá obslúžiť. Máme však niekoľko pádnych dôvodov, po ktorých prečítaní sa na tento štýl fungovania kaviarne budete 
pozerať trochu inými očami.

Ten najcennejší jazyk však má Gennaro Pelliccia, hlavný barista Costa 
Coffee a najdôležitejší muž vo firme, ktorého jazyk je poistený v spo-
ločnosti Lloyd na neuveriteľných 10 miliónov libier. Nečudo, Gennaro 
rozpozná až 1 000 druhov kávy!

Gennaro Pelliccia pôsobí v Costa Coffee už od študentských rokov. 
Učil sa priamo od bratov Costových a jeho schopnosti ho vyniesli až na 
post licencovaného degustátora. Dnes už rozhoduje o  tom, či je daná 
káva na praženie v londýnskych pražiarňach Costa Coffee dostatočne 
kvalitná a či ju potom možno rozoslať do celého sveta. Každá kávová 
zmes prechádza jeho prísnym hodnotením – nesmie mať žiadne ne-
dostatky a chuť kávových zŕn musí zároveň obsahovať všetky hlavné 
a pozitívne chuťové atribúty.

Aká je práca hlavného baristu v Costa Coffee
Práca hlavného baristu v Costa Coffee je podľa Gennara prosto fantas-
tická. Veľa cestuje do krajín, kde kávu pestujú, akými sú Brazília, Ko-
lumbia, Peru, Vietnam a pod., a vďaka tomu sa o nich neustále dozvedá 
niečo nové. Pri svojich cestách stretáva skutočných kávových expertov 
– od pestovateľov, predajcov, výrobcov strojov na spracovanie kávy až 
po samotných baristov.

Kávovým majstrom sa môže stať každý
Podľa tohto Brita talianskeho pôvodu, milovníka kolumbijskej a ken-
skej kávy a dobrého ristretta, sa kávovým majstrom môže stať vlast-
ne ktokoľvek. Dá sa to naučiť. „Ktokoľvek so skutočnou vášňou pre 
kávu…,“ hovorí Gennaro a dopĺňa, „musíte byť schopní ochutnať a roz-
líšiť v káve skutočne jemné zmeny a zároveň musíte rozumieť kavia-
renskému priemyslu.“

Naši baristi majú nielen šikovné ruky, ale aj poriadne maškrtné jazýčky, 
ktorými dokážu rozoznať aj tie najdrobnejšie nuansy v chuti kávy.

Jazyk za 10 miliónov libier 

Môžete sledovať prípravu kávy 
Kávovary v  našich kaviarňach sú 
zámerne umiestnené tak, aby bolo 
baristom vidno na ruky. S baristom, 
kým vám pripravuje vašu šálku, sa 
dokonca môžete o káve priamo po-
baviť. Znalci dobrej kávy sa tak môžu 
presvedčiť na vlastné oči, že káva 
z kávovarov v Costa Coffee tečie tým 
správnym smerom, že je nablýska-
ný nielen samotný kávovar, ale na-
príklad aj násypka, dýza na mlieko 

alebo páka, ktorej sitko barista po 
príprave každej kávy vyčistí. Uvidíte 
tiež, ako našu kávu skladujeme.

Vidíte (a cítite) celú ponuku 
ako na dlani (v nose)
Už sa vám v  reštaurácii niekedy 
stalo, že ste si u  obsluhy objedna-
li a  potom dodatočne na tabuli so 
sezónnou ponukou ste zistili, že by 
ste si stokrát radšej dali namiesto 
špagiet carbonara rizoto z  čerst-

vých kuriatok? S lístkom v ruke by 
ste jednoducho mohli prehliadnuť 
niektorú z našich lákavých ponúk. 
Napríklad našu lahodnú kávu v li-
mitovanom rade alebo sezónny 
dezert.

Nijaké náklady na obsluhu 
= viac pozornosti káve
V  neposlednom rade sa patrí spo-
menúť aj finančné výhody. To, že 
nemáme výdavky na obsluhu, zna-

mená, že usporené prostriedky mô-
žeme vynaložiť na to, aby naša káva 
bola skutočne kvalitná, mala tú 
správnu arómu a chuť a aby ju pri-
pravovali len tí najpovolanejší.

UŽ STE K NÁM ZAŠLI 
V EUROVEI?

V Bratislave sme po kaviarni 
v obchodnom centre Aupark otvorili 
koncom septembra ďalšiu kaviareň, 
tentoraz v nákupnej galérii Eurovea 
na nábreží Dunaja.

Ak ste sa v Eurovei ešte neboli 
pozrieť, určite tam zájdite, Naša 
nová kaviareň má dizajn v štýle 
Atlas – je zároveň moderný a vďaka 
kombinácii dreva a kovu a svojim 
konštrukčným prvkom, grafike a fa-
rebnému ladeniu do červenej, modrej 
a oranžovej navodzuje atmosféru 
tradičnej útulnej londýnskej kaviarne. 
Príďte si posedieť pod medenou alebo 
machovou stenou a vychutnajte 
pritom našu výnimočnú kávu. 

Pred kaviarňou je tiež záhradka, 
odkiaľ možno krásne pozorovať 
okolitý ruch a zhon. Oceníte najmä 
v predvianočnom čase.

Kaviareň v Eurovei je skvelým útočiskom 
počas predvianočných nákupov.
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Úryvek z knihy
Knihy doporučuje 
knihkupectví 
Luxor

Kniha první

Kapitola první

Jestli ty jsi na to zapomněl, vážený pane, 
tak já ti to připomenu: jsem tvoje manželka. 
Vím, že kdysi se ti to líbilo, a teď ti to zniče-
honic vadí. Vím, že předstíráš, že neexistu-
ju a že jsem nikdy neexistovala, protože se 
nechceš shodit před těmi velice vzdělaný-
mi lidmi, se kterými se stýkáš. Vím, že při 
představě spořádaného života, povinnosti 
vracet se na večeři domů a  spát se mnou, 
a ne s kým se ti zlíbí, si připadáš jako idiot.  
Vím, že se stydíš říct: koukněte, já jsem 
se oženil 11. října 1962, ve dvaadvaceti le-
tech; koukněte, řekl jsem ano před knězem 
v  jednom kostele ve čtvrti Stella a  udělal 
jsem to z  lásky, nemusel jsem nic rychle 
zachraňovat; koukněte, já mám zodpověd-
nost, a jestli nechápete, co to znamená, tak 
jste omezenci. Vím to, moc dobře to vím. 
Jenže ať se ti to líbí, nebo ne, věci se mají 
takhle: já jsem tvoje manželka a ty jsi můj 
manžel, jsme svoji dvanáct let – v  říjnu to 
bude dvanáct let – a máme spolu dvě děti, 
Sandra, narozeného v  roce 1965, a  Annu, 
narozenou v  roce 1969. To ti mám ukázat 
lejstra z matriky, abych tě přivedla k rozu-
mu?	

A dost, promiň, už to přeháním. Znám 
tě, vím, že jsi slušný člověk. Ale prosím 
tě, jakmile si přečteš tenhle dopis, vrať se 
domů. Nebo jestli se na to ještě necítíš, na-
piš mi a vysvětli mi, co se s tebou děje. Budu 
se to snažit pochopit, to ti slibuju. Už je mi 
jasné, že potřebuješ víc volnosti, a  máš 
pravdu, já s dětmi se tě budeme snažit za-
těžovat, co nejméně to půjde. Musíš mi ale 
pěkně dopodrobna vylíčit, co je mezi tebou 
a  tou holkou. Už je to šest dní, a  ty nevo-
láš, nepíšeš, ani ses neukázal. Sandro se po 
tobě ptá, Anna si nechce umýt vlasy, pro-
tože tvrdí, že jí je umíš dobře vysušit jen ty. 
Nestačí přísahat, že tě ta paní nebo slečna 
nezajímá, že už se s ní víckrát neuvidíš, že 
pro tebe nic neznamená, že to byla jen re-
akce na krizi, která v  tobě dlouho dříma-
la. Řekni mi, kolik jí je let, jak se jmenuje, 
jestli studuje, jestli pracuje, jestli nedělá 
nic. Vsadím se, že tě políbila jako první. Ty 
se nedokážeš chopit iniciativy, to vím, buď 
tě někdo postrčí, nebo se ani nehneš. A teď 
jsi celý tumpachový, všimla jsem si tvého 
pohledu, když jsi mi říkal: byl jsem s jinou 
ženou. Chceš vědět, co si myslím? Myslím 
si, že sis ještě neuvědomil, cos mi provedl. 
Chápeš, že je to, jako kdybys mi strčil ruku 

do krku a  táhl a  táhl a  táhl, dokud ze mě 
nevyrveš to, co mám v hrudi?

Když si člověk přečte, co píšeš, řekl by, 
že já jsem kat a ty oběť. Tohle teda nesnesu. 
Já dělám, co můžu, vynakládám úsilí, které 
si ani nedovedeš představit, a obětí máš být 
ty? A proč? Protože jsem trochu zvýšila hlas, 
protože jsem rozbila karafu s  vodou? Mu-
síš připustit, že nějaký důvod jsem k  tomu 
měla. Objevil ses bez ohlášení skoro po mě-
síci, cos byl pryč. Vypadal jsi klidný, dokonce 
milý. Řekla jsem si: naštěstí se zas našel.

Tamar Meirová
Francesco Tirelli 
a jeho zmrzlinářství
Nakladatelství Práh
Petr je židovský chlapec, který 
žije se svou rodinou v ma-
ďarské Budapešti. Francesco 
Tirelli je Ital, který se do 
Budapešti přestěhoval a otevřel 
si tu zmrzlinářství. Petr do 
Francescova zmrzlinářství 
pravidelně chodí, protože zdej-
ší různobarevné zmrzliny tak 
báječně voní a chutnají. Potom 
vypukne válka. Petr, jeho 
rodina i mnoho dalších lidí se 
nutně potřebují někde ukrýt. 
A Francesco dostane nápad…

Vlastimil Vondruška
Kronika zániku Evropy 
1984–2054
Nakladatelství Moba
Jedinečný román vypráví 
o osudech rodiny Wagnerů, 
která prožívá postupný úpadek 
evropské civilizace. Román je 
rozdělen na dvě části. První 
nazvaná „Jak to celé zača-
lo“ popisuje léta 1984–2019 
a vychází z reálného vývoje 
Čech a Evropy. Druhá část „Jak 
by to mohlo skončit“ modeluje 
formou literární vize jeden 
z možných vývojů společnosti 
po roce 2020.

Jennifer Mathieu
Ranařky
Nakladatelství Paseka
Vivian už toho má po krk. Už 
ji nebaví poslouchat sexistické 
narážky spolužáků ani nespra-
vedlnosti třídního učitele a ve-
dení školy. Když zjistí, že její 
máma byla členkou punkové-
ho hnutí Riot Grrrl, rozhodne 
se pro vlastní vzpouru. Začne 
anonymně vydávat časopis 
Ranařky, k jehož okruhu se 
přidává stále více dívek. Vivian 
zjistí, že v malém městečku 
rozpoutala revoluci.

DOMENICO STARNONE
TKANIČKY
PŘELOŽILA ALICE FLEMROVÁ

Co je to rodina a co ji drží pohromadě? Aldovo 
a Vandino manželství prošlo hned v počátcích 
těžkou zkouškou. Přetrvalo, je však plné trhlin 
a stále otevřených ran, o nichž postupně pro-
mlouvají oba manželé i jejich dvě děti. Každý 
z nich jako by ale vyprávěl jiný příběh. Každý 
má svou pravdu, svou vinu i svou pomstu. 
Všichni hledají způsob, jak s těmito závazky 
žít a jak nalézt rovnováhu mezi povinnostmi 
a osobními touhami.

Vydalo nakladatelství Kniha Zlín v roce 2019.

Stan se žralokem
v mori baristu!
Hledáme nové baristy a baristky v Česku i na Slovensku.

www.costa-coffee.cz
www.facebook.com/CostaJobsCZ
 jobs@costa-coffee.cz

www.costa-coffee.sk
www.facebook.com/CostaCoffeeSK
info@costa-coffee.sk

Pořiďte si do knihovny

COSTA COFFEE TIMES 	 STRANA 9

ÚRYVEK Z KNIHY

010016.indd   2 25/10/2019   13:40



Termoska Contigo Gunmetal Do této kovové termosky se vejde celých 475 ml kávy. Contigo Gunmetal je tak designový zásobník na voňavou tekutou černou zbraň, která pomůže rozsekat všechny protiargumenty. Nemusíte se bát, že by káva v ní jen tak vychladla nebo rychle došla. Je to unikátní obal na kávu s sebou, za který se nemusí stydět žádný správný muž.

Pro něj, aby měl na odpolední poradě správný drive
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ZE SVĚTA COSTY

Kávová směs Mocha Italia
Proč kupovat alkohol nebo paštiky, 
když můžete koupit 200 gramů (klidně 
několikrát) téhle lahody? Vedle rozhodně 
nešlápnete. Unikátní vyvážená kávová 
směs pro domácí přípravu kávy neurazí 
nikoho a potěší všechny. Obsahuje výhrad-
ně pomalu pražená kávová zrna, je krásně 
harmonická, snoubí se v ní sladkost, 
hořkost a plné tělo. Skvělá do naší moka 
press konvičky. Ve verzi mleté a nemleté.

Pro všechny fajnšmekry a znalce kávy, 
pro kolegu nebo tetu

Žádný stres. Vánoční dárky z Costa Coffee
Nekupujte už k Vánocům na poslední chvíli ponožky, spodní prádlo nebo bačkory. Chce to klid, dobrou kávu a ty správné dárky 
si vás najdou samy. Stejně jako loni totiž nakoupíte spoustu fajn věcí přímo v našich kavárnách.

Kávové sirupy Monin Mají je v každé dobré kavárně, ale můžete je koupit i na doma. Sirupy Monin na ochucení kávy v mini balení. Na domácí mazlení s kávou pro vás máme sadu pěti sirupů s nejoblíbenějšími příchutěmi v mini verzi: karamel, vanilka, perníkové koření, lískový oříšek a amareto. Propadne jim každý a káva už nikdy nebude chutnat stejně jako dřív.

Pro všechny experimentátory a ochutnavače, pro znuděné ratolesti, babičky i hipstery

Porcelánový kelímek s víčkem
Pokud někdo není zrovna fanda hrnků, 
hrníčků nebo termohrnků, tohle je ta 
správná varianta balení kávy s sebou. 
Nezatěžuje životní prostředí a umožňuje 
si vychutnat kávu jako z porcelánového 
šálku v kavárně. Má objem 250 ml, takže 
je ideální pro Espresso nebo Corto. Siliko-
nové víčko zabrání drobným nehodám typu 
šplouchanců na klávesnici nebo nedejbože 
na halence.

Pro eko nadšence a zároveň příznivce 
devadesátek, pro kamarádku nebo kolegyni 

Termoska Contigo Watermelon
Tato kovová termoska v krásné melounové 
barvě nenechá kávu jen tak vychladnout. 
Má objem 295 ml, což je tak akorát, aby 
se s ní dala projít ranní pošta. Proč si 
nosit z kavárny jednorázové kelímky, když 
s touhle designovkou Contigo Watermelon 
si můžete jít pro dobrou kávu znovu 
a znovu a znovu. 

Pro ni, aby jí v práci hezky začal den

Dárková karta Costa Coffee
Peníze pod stromečkem jsou většinou 
projevem neznalosti obdarovávaného, nouze 
o nápady nebo nedostatku fantazie. A tako-
ví přece vy nejste. Navíc – kdo by si občas 
nedal rád kvalitní kávu, čaj nebo třeba 
jen malinkatý zákuseček? Budte letos 
o Vánocích trošku nápaditější a darujte 
svým blízkým dárkovou kartu v hodnotě 
250 Kč, 500 Kč nebo 1 000 Kč. Letos nově ve 
vánočním bookletu.

Pro všechny, kterým byste normálně dali 
pod stromeček peníze

Kovový termohrnek EVO 
Ani hrnek ani termoska. Termohrnek. 

Tento navíc zpracovaný v krásném unisex 

designu. Káva v něm bude slušet hol-

kám i klukům, hodí se na školní lavici, 

k počítači do práce i na konferenční stolek 

k rozečtenému časopisu. Navíc má objem 

400 ml, takže obdarovanému i jeho kávě 

může dělat společnost docela dlouho.

Pro syna nebo dceru, aby se lépe 

soustředili na písemku

Moka press konvička
Máte doma občas Itálii? To už vám chybí 
jen dobrá káva jako v Itálii. Takovou 
konvičku najdete totiž prakticky v každé 
italské domácnosti. Ta naše je nerezová 
a připravíte si v ní doma espresso jako 
v drahém kávovaru. Stačí jen kvalitní 
káva, čerstvě namletá tak akorát, ani 
příliš nahrubo, ani příliš najemno. Linoucí 
se vůně už zaručeně pročistí vzduch. 
Vybírejte podle velikosti na tři nebo na 
šest šálků.

Pro znalce, kteří se nikdy nešidí, 
pro naštvané manžely i manželky

KÁVOVÉ SEMINÁŘE COSTA COFFEE

Darujte seminář Vydejte se na cestu kávy s Costou nebo Staňte se odborníky na 
techniku latte art. A sledujte, co se stane. Termíny seminářů vždy zveřejňujeme na 
webových stránkách www.costa-coffee.cz.

Pro všechny 
nesnesitelně zvídavé, 

nemateriálně založené, 
bažící po zážitcích
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Proč se 
chováme 
jako naše 
mámy?
„Já taková nikdy nebudu,“ říkáme ve 
dvaceti na adresu své mámy, a za dal-
ších dvacet let se chováme přesně jako 
ona. „Tímhle mě máma opravdu rozči-
luje,“ jmenujeme vlastnosti, které nám 
na ní vadí, a  přitom děláme to samé. 
Proč tomu tak je a  dá se kopírování 
chování vlastních matek vyhnout?

Vztah matky a dcery je tím nejsil-
nějším poutem na světě. Matka je pro 
každou dívku vzorem a  po dlouhou 
dobu tím nejbližším člověkem. Matka 
dceru vychovala, už od prenatálního 
období ji formovala, vložila do ní svoje 
představy a postoje. Je proto přirozené, 
že každá malá dívka se ve své matce 
zhlíží a podvědomě si do paměti ukládá 
všechny vzorce jejího chování a vystu-
pování. Zlomové je období dospívání. 
V  pubertě se dotváří osobnost dcery, 
vztahy s  matkou začínají být napjaté, 
dcera se v matce přestává zhlížet a za-
číná ji kritizovat. Když se dívka osamo-
statní, najde si partnera či začne žít ve 
své vlastní domácnosti, často nabyde 
dojmu, že všechno bude dělat jinak – 
lépe, správněji, možná zajímavěji… Jen-
že jsou tu stále geny a vštípené vzorce 
chování, a  tak ať děláme, co děláme, 
svoje matky v sobě nezapřeme. 

Častým spouštěčem kopírování 
chování matky je, když se dcera sama 
stane matkou. Dcery si do svých vlast-
ních rodin přinášejí podobné emoci-
onální založení, které získaly od své 
matky, stejně tak jako hodnoty a názo-
ry, především co se týče fungování ro-
diny, vychovávání dětí apod. Mohou to 
být vlastnosti pozitivní (pečlivost, sta-
rostlivost, úslužnost), ale i ty negativní 
(panovačnost, hádavost, neústupnost). 
Ne nadarmo se proto mužům radí, aby 
si před vstupem „do chomoutu“ pro-
věřili svoji nastávající tchyni. Ačkoli se 
to ve třiceti nezdá, dřív nebo později se 
jejich partnerka bude chovat podobně 
jako ona. 

Pokud máte i  vy výhrady ke své 
matce, zkuste si na papír sepsat několik 
jejích vlastností, které vám vadí. Kolik 
z nich sedí i na vás? Pokud si myslíte, 
že žádná, nejspíš jen nevidíte své ne-
dostatky nebo je nechcete přijmout. 
Zkuste se také zamyslet nad jednou 
radou psychoterapeutů: pokud budete 
svou mámu ustavičně kritizovat a sna-
žit se ji změnit, nic dobrého vám to 
nepřinese. Raději se soustřeďte na své 
vlastní nastavení a snažte se neopako-
vat vzorce chování, které se vám nelíbí. 
Jednoduše řečeno, neměňte svou mat-
ku, ale sebe.

???

Vztah matky a dcery je 
tím nejsilnějším poutem na 
světě. Matka je pro každou 
dívku vzorem a po dlouhou 
dobu tím nejbližším 
člověkem.

Žádný stres. Vánoční dárky z Costa Coffee

VANOCE:COSTA_138x195  10/16/19  2:38 PM  Page 1
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Offroad: neředěný adrenalin i na Měsíci
Neředěný, naopak koncentrovaný adrenalin a heslo „kudy já projedu, ty těžko projdeš“ je tím, co dělá offroad výjimečným a jen 
těžko opakovatelným dobrodružstvím, vášní či koníčkem. 

ro ty, kterým nestačí kro-
tit stovky koní pod kapotou 
na hladké silnici, ale hledají 

jiné výzvy – popasovat se s  teré-
nem, který je zdánlivě neprůjezdný, 
s bahnem, pískem, vodou, se sklo-
ny stoupání a  klesání vyvolávají-
cími mrazení v  zádech. V  autech, 
která spojuje „visačka“ offroad. 
V  autech, která vzešla ze sériové 
výroby, v  upravených speciálech 
i  v  takových, která se narodila 
z  fantazie svých autorů. Pojďme 
se na některé offroady, včetně těch 
opravdu drsných, podívat…

Terénní vozidla v  sobě měla 
odjakživa něco zvláštně přitažlivé-
ho, fascinujícího. Možnosti projet 
místy s  extrémními překážkami, 
s  různými povrchy odolá jen má-
lokdo. I  proto tahle auta dokázala 
projet přes džungle, písečné pouště, 
ale pohybovala se třeba i na Měsíci.

Offroady poznáte okamžitě. 
Velká kola s  terénními a  masívní-
mi pneumatikami, na první po-
hled značná světlá výška, pořádně 
nadupané motory, pohon 4×4, to 
jsou jen základní vlastnosti, kte-
ré na první pohled odhalí to, kam 
tohle auto patří především. A zapo-
meňte přitom na tolik módní vozy 
SUV, které po sjetí z hladkých silnic 
zvládnou nejspíš jen nějaké ty pol-
ní cesty, ale v  opravdovém terénu 
by se daleko nedostaly.

Klasika: Jeep, Land Rover 
i Mercedes
Začněme klasikou: Jeep Wrangler 
Rubicon. Důvod? Ten je prostý. 
Wrangler je pokračovatelem slav-
ných válečných teréňáků Jeep, byť 
během let prošel řadou úprav a vy-
lepšení. To, co ale za ty roky neza-
pomněl ani náhodou, je schopnost 
řádit v terénu a projet i místy, kte-
rým se normální smrtelníci radě-
ji vyhnou. A  ještě maličkost. Jeep 
dodávaný s  pevnou střechou lze 
„odstrojit“ – sundat střechu, zadní 
budku, dveře a  sklopit čelní sklo. 
Pak už řádění v terénu můžete vy-
chutnat opravdu z první ruky.

Jeep ale není ani zdaleka jedi-
ným terénním autem z  „továrny“, 
které zvládá i hodně náročný terén. 
Mezi offroadovou klasiku lze směle 
zařadit i  značku Land Rover, ať už 

Defender, nebo Discovery. Pravda, 
časy, kdy tahle auta nabízela vedle 
špičkových terénních schopností 
jinak jen spartánské podmínky pro 
řidiče, se už poněkud změnily. Tedy 
nikoliv poněkud, ale spíš zásadně. 
Platí to pro exteriér a  hlavně inte- 
riér. Ale zrovna tak platí, že v terénu 
tohle auto něco jen tak hned neza-
staví.

Mezi offroadovými nadšenci je 
pojmem Mercedes-Benz třídy G. 
Nepřehlédnutelný, mohutný. A když 
mohutný, tak fakticky. Popovídat si 
z oka do oka s řidičem vedle stojící 
náklaďáku, žádný problém. I v teré-
nu se můžete uvnitř nechat hýčkat 
nebývalým luxusem. A  zrovna tak 
schopnostmi zdolat i extrémní pře-
kážky. Je to zkrátka unikátní vůz. 
Ostatně, ještě aby ne, když základní 
cena přesahuje šest milionů korun.

Legenda jménem Hummer
A  pak je tady legenda – americký 
Hummer, který vznikl jako armád-
ní speciál a  slavil úspěchy během 
války v  Zálivu. A  protože operace 
Pouštní bouře měla skvělé mediální 
pokrytí, stal se „humvee“ známým 
i mezi veřejností. A ještě víc, když si 
hned pět kousků objednala hvězda 
akčních filmů Arnold Schwarzeneg-  
ger. Auta se dostala i  na civilní trh 
a  dobývala i  terén. Jenže postupem 
času s  příchodem nových mode-
lů své terénní schopnosti poněkud 
ztrácela a  obrazně řečeno vaz to-
muhle obrovi definitivně zlomila 
vysoká spotřeba – pohybovala se 
kolem 25 litrů, ale lehce se dostala 
i na 40 litrů na 100 km. To vzhledem 
k objemu nádrže 121 litrů znamena-
lo poměrně hodně časté návštěvy 
benzinových čerpadel.

P

TAK TROCHU JINÝ OFFROAD

Český offroadový kolos
Vyrábí se v Česku, jmenuje se Bureko 
6×6 a kombinuje luxus, výborné terénní 
schopnosti a neskutečný výkon. Motor 
6.2 litru V8 má v základu 420 koní, 
ale nabízí i výkon až 1 200 koní. Firma 
Burekone staví v Českých Budějovicích 
drsné offroady už od roku 2007. 

Teréňák Rolls-Royce 
Trvalo celých 112 let v historii značky 
Rolls-Royce, než se mezi modely objevil 
i terénní vůz. Pravda, rozhodně to není 
žádný „drsoň“ do extrémního terénu, 
spíš mu přísluší ona kategorie SUV. Ale 
je to ohromné auto, s obrovským dva-
náctiválcovým motorem V12 se dvěma 
turby, který zvládne zrychlení na 100 
km/h za pět vteřin, a stojí v základu 
sedm milionů. Kdo by s takovým autem 
vůbec jezdil do terénu?

Offroad i na Měsíci
Tuhle offroadovou jízdu zažilo jen 
pár vyvolených. Americký astronaut 
s československými kořeny Eugene 
Cernan z elektrického motoru o výko-
nu jediného koně vyždímal rychlost 
18 km/h a „řítil“ se s ním po povrchu 
Měsíce při poslední měsíční misi Apolla 
17 na začátku sedmdesátých let 
minulého století. Říkalo se mu Lunar 
Rover. Byly vyrobeny jen čtyři kousky 
a tři z nich se účastnily misí Apolla 15, 
16 a 17.

CO JE TO OFFROAD?

Terénní automobily, které jsou uzpůsobené pro jízdu i v tom nejnáročnějším a extrém-
ním terénu. Mají zpravidla větší světlou výšku, robustní konstrukci, pohon 4×4, velká 
kola s masívními pneumatikami a uzavřenou či otevřenou karosérii. Mezi nejznámější 
značky patří Land Rover, Jeep, Mitsubishi Pajero, Mercedes či legendární Hummer.

Jeep Wrangler Rubicon

Land Rover Defender

Mercedes-Benz třídy G
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ZE SVĚTA COSTY

„Já taková nikdy nebudu,“ říkáme 
ve dvaceti na adresu své mámy, a za 
dalších dvacet let se chováme přesně 
jako ona. „Tímhle mě máma oprav-
du rozčiluje,“ jmenujeme vlastnosti, 
které nám na ní vadí, a přitom dělá-
me to samé. Proč tomu tak je a dá se 
kopírování chování vlastních matek 
vyhnout?

Vztah matky a dcery je tím nej-
silnějším poutem na světě. Matka je 
pro každou dívku vzorem a po dlou-
hou dobu tím nejbližším člověkem. 
Matka dceru vychovala, už od pre-
natálního období ji formovala, vloži-
la do ní svoje představy a postoje. Je 
proto přirozené, že každá malá dívka 
se ve své matce zhlíží a podvědomě 
si do paměti ukládá všechny vzorce 
jejího chování a  vystupování. Zlo-
mové je období dospívání. V puber-
tě se dotváří osobnost dcery, vztahy 
s matkou začínají být napjaté, dcera 
se v matce přestává zhlížet a začíná 

ji kritizovat. Když se dív-
ka osamostatní, najde si 
partnera či začne žít ve 
své vlastní domácnosti, 
často nabyde dojmu, že 
všechno bude dělat jinak 
– lépe, správněji, možná 
zajímavěji… Jenže jsou 
tu stále geny a  vštípené 
vzorce chování, a  tak ať 
děláme, co děláme, svoje 
matky v  sobě nezapře-
me. 

Častým spouštěčem 
kopírování chování mat-
ky je, když se dcera sama 
stane matkou. Dcery si 
do svých vlastních rodin 
přinášejí podobné emo-
cionální založení, které 
získaly od své matky, 
stejně tak jako hodnoty 
a  názory, především co 
se týče fungování rodiny, 
vychovávání dětí apod. 
Mohou to být vlastnosti 
pozitivní (pečlivost, sta-

Tady jsou výsledky:

1. místo:
Lucie Nohlová
Lucie poletí do Barcelony a  zpět 
s  osobou své volby (či srdce). 
Kromě placeného pobytu v  tří-
hvězdičkovém hotelu na tři noci 
si tak dle své libosti může čtyři 
dny dopřávat atmosféru hlavního 
města Katalánska. A  to znamená 
lahodné a návykové tapas, šumi-
vé víno cava, procházky po pro-
menádě La Rambla nebo flamen-
co s kastanětami. Gratulujeme!

2. místo:
Iveta Martinovská
Iveta sice do Barcelony nepojede, 
ale ani její chuťové buňky zkrát-

ka nepřijdou. Čeká ji kurz vaření 
s  Shell food ambasadorem Fi-
lipem Sajlerem. A  možná si do 
Barcelony (nebo kamkoliv bude 
chtít) dojede nakonec pozem-
ní cestou, protože součástí její 
výhry je i  nabitá karta SMART 
na čerpání pohonných hmot na 
stanicích Shell v hodnotě 15 000 
bodů.

3. místo:
Helena Žežulková
Helena za svou fotku vyhrává 
dárkový balíček Costa Coffee 
a Shell v hodnotě 3 000 Kč. Pře-
jeme dobrou chuť a šťastnou ces-
tu po českých silnicích!

Co jste 
dělali v létě? 
Aneb máme 
pro vás 
výsledky 
naší soutěže

Až se zima zeptá, co dělali 
v létě, nebudou rozhodně 
zaskočeni. Kdo? Výherci 
naší Letní soutěže Costa  
Express na čerpacích 
stanicích Shell o zájezd do 
Barcelony.Nehrálo se jen 
o „Barcelonu“, ale i o další 
hodnotné ceny. A zájem byl 
slušný. Jak to dopadlo? 

1

2

3
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Viděli jsme v kině

Láska v přímém přenosu 
se odehraje v Divadle Kalich

Le Mans ’66
Držitel Oscara Matt Damon 
a neméně slavný Christian Bale 
excelují v americkém sportovním 
dramatu inspirovaném skutečnou 
událostí. Strhující příběh o tom, jak 
konstruktér aut Carroll Shelby, sám 
úspěšný bývalý závodník, a britský 
jezdec Ken Miles, nesnesitelně aro-
gantní člověk neschopný kompro-
misu, postaví pro automobilku Ford 
revoluční závodní auto, aby mohli 
zvítězit nad neporazitelným Enzem 
Ferrarim v závodu 24 Le Mans ve 
Francii roku 1966.

Hodnotíme: • • • • •

Pardon, nezastihli jsme vás
Drama, které uspělo na festiva-
lu v Cannes 2019, přináší příběh 
rodiny Turnerových, kteří patří 
k sociální vrstvě nazývané „preka-
riát“. Pohybují se na hraně chudoby 
a každý finanční výkyv pro ně 
může znamenat katastrofu. Aby 
své blízké zajistil, rozhodne se otec 
Ricky zapojit do kurýrní franšízy. 
Jenže namísto slíbené svobody 
zabředává do sítě predátorských 
praktik a zoufalý boj o finanční 
přežití pomalu rozkládá soudržnost 
rodiny. 

Hodnotíme: • • • • •

Poslední aristokratka
Film podle úspěšné knihy Evžena 
Bočka vypráví příběh Newyorča-
na (H. Čermák), který díky svým 
šlechtickým předkům získá dávné 
rodové sídlo – zámek Kostka. A tak 
se s dcerou (Y. Stolařová) a tempe-
ramentní manželkou (T. Dyková) 
vracejí do Čech. Čerství aristokraté 
jsou neznalí místních poměrů 
a nepolíbení českou realitou, navíc 
zámek se nachází ve stavu rozkla-
du. Jedinými jeho obyvateli jsou 
kastelán (M. Pechlát), hospodyně 
(E. Balzerová) a údržbář (P. Liška). 

Hodnotíme: • • • •

Ženská na vrcholu 
Česká vánoční komedie v hlavních 
rolích s komickou dvojicí Polívko-
vých. Svérázná svobodná matka (A. 
Polívková) odjíždí se svým synem 
na popud tety (J. Krausová) strávit 
advent na horách. Ve vysokohorské 
chatě potkává dva bratry horaly 
(M. Dejdar a M. Němec), ač o žádné 
seznamování nestojí. Její starost-
livá matka (J. Preissová) donutí 
protestujícího otce (B. Polívka), aby 
vyrazili na hory za nimi. Jsou přece 
Vánoce a rodina musí být pohro-
madě!

Hodnotíme: • • • 

Pražské Divadlo Kalich zve diváky na novou komedii nazvanou Láska v přímém přenosu, jež představí pět herců v patnácti 
různých rolích, a to Petra Čtvrtníčka, Kristýnu Frejovou, Davida Suchařípu, Ivanu Korolovou (v alternaci s Michaelou 
Tomešovou) a Martina Kavana (v alternaci s Radkem Zimou). Režie adaptace divadelní hry Norma Fostera se ujal Roman Štolpa.

áska v  přímém přenosu je 
jednou z  nejslavnějších her 
úspěšného kanadského dra-

matika. Svou originální stavbou při-
pomíná povídkový film. Šest příběhů 
se odehrává během jednoho večera 
v  jednom menším městě. V prvním 
z  nich dostane manželský pár za-
placeno za sex v  přímém rozhlaso-
vém přenosu. V jiném musí rocková 
hvězda odolávat svodům sotva zletilé 
fanynky. V  dalším zjišťuje majitel 
striptýzového podniku, jak je těžké 
propustit neschopnou striptérku… 
Osudy jednotlivých postav, o které se 
dělí pět herců, se čím dál víc prolína-
jí a zápletka se vrství. Kdokoli si ten 
večer pustí rádio, slyší v něm vzdy-
chající pár z prvního příběhu, i jejich 
dcera svádějící právě výše zmíněnou 
rockovou hvězdu a  tak dále. Aby se 
nakonec všechno překvapivě vráti-
lo nazpátek k  moderátorovi hrátek 
v přímém přenosu.

„Přímé přenosy, to je moje lás-
ka, a  režiséři přímých přenosů to 
moc dobře vědí, proto mě nikam 
moc nezvou,“ říká s úsměvem Petr 
Čtvrtníček a dodává, že režisér této 
inscenace Roman Štolpa je světlou 
výjimkou, proto se mu za to snažil 

odvděčit. Právě jméno herce Petra 
Čtvrtníčka slibuje divákům opravdu 
zábavnou podívanou. To potvrzu-
jí i  slova herečky Kristýny Frejové: 
„Když jsem si Lásku přečetla popr-
vé, smála jsem se doma nahlas. To se 
mi málokdy stane, většinou čtu hry 
se zkoumavým odstupem a  kritic-
kým okem. Propojení jednotlivých 
postav a  příběhů napříč šesti po-
vídkami mě nadchlo. A  vzhledem 
k tomu, že pointy některých postav 
mě i upřímně dojaly, jsem si jistá, že 
diváci budou po zhlédnutí tohoto 
představení emocionálně naprosto 
satisfackováni!“ 

Kristýna Frejová hraje v  Lás-
ce v  přímém přenosu tři postavy – 
Betsy (milující manželku, která by 
pro blaho svého muže a  dcery byla 
ochotná podstoupit i  živé erotické 
vysílání v  nejhorším rádiu ve měs-
tě), Sandy (striptýzovou, intelektu-
álně nesmělou tanečnici, která má 
ovšem u  tyče problém s  rytmem 
a  rovnováhou) a  Yolandu (která má 
po úderu pukem do hlavy problém 
s krátkodobou pamětí a živí se jako 
taxikářka). „Všechny figury mám už 
teď ráda a těším se na setkání s nimi 
na každé repríze,“ směje se herečka.
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Kristýna Frejová a Petr Čtvrtníček

Pozvánka 
do Divadla 

Kalich

Nástěnný kale
ndář, 

stolní kalend
ář 

a diář s pro
piskou 

jsou k dostá
ní 

ve vybranýc
h 

prodejnách R
elay.
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Kulturní tipy na listopad a prosinec

Petr Sís: O létání a jiných snech
Dílo Petra Síse, uznávaného autora 
dětských knih, ilustrátora, grafi-
ka a  tvůrce animovaných filmů, je 
k  vidění až do 20. ledna v  Centru 
současného umění DOX. Výstava 
nazvaná O  létání a  jiných snech 
je nahlédnutím do autorova světa 
fantazie, který je spjatý s  létáním, 
balóny, vzduchoplavci, mořeplav-
ci a  dalšími dobrodruhy, s  vnitřní 
i vnější svobodou člověka a s myš-
lenkou snít a nevzdat se svých snů. 
Vystaveny jsou zde ilustrace z jeho 
pěti autorských knih a  také ma-
kety, které vznikají ke každé jeho 
knize a  ve kterých, jak sám autor 
říká, „je toho o 90 procent víc, než 
by se vešlo do knížky“.

Rok 1989 očima fotografů
Třicáté výročí sametové revoluce 
připomíná výstava nazvaná jedno-
duše 1989. K vidění bude od 15. li-  
stopadu do 16. února ve Veletrž-
ním paláci. Jak tento přelomový 
rok československé historie zachy-
tili fotografové? Cílem výstavy je 
s  odstupem času zhodnotit obra-
zový materiál, který vznikl v prů-
běhu roku 1989, a  najít ty nejlepší 
fotografické záběry, které události 
z  této doby připomínají. Fotogra-
fie z  protirežimních demonstrací 
budou doplněny o  snímky, které 
vznikly rovněž v  průběhu roku 

1989, ale zachycovaly každodenní 
život, tehdejší atmosféru či spole-
čenské problémy.  

Vánoční charitativní 
koncert Olgy Lounové
O první adventní neděli 1. prosince 
rozezní Velký sál pražské Lucerny 
zpěvačka Olga Lounová s kapelou, 

orchestrem Bon Art Music a pěvec-
kým sborem Coro Piccolo Praha. 
Jedinečný vánoční koncert zorga-
nizovala coby patronka Nadačního 
fondu Grácie, jenž pomáhá ženám 
a dětem, které kvůli nemoci přišly 
o vlasy. Výtěžek z koncertu tak po-
putuje na výrobu paruk z  pravých 
vlasů. Jak už jsme u Olgy Lounové 
zvyklí, nebude chybět poutavá scé-
na se speciálními efekty.

Mirai
Arigato

Dva roky po debutovém albu 
Konnichiwa (Ahoj), z nějž 
pochází hitovka Když nemůžeš, 
tak přidej, vydala česká kapela 
s japonsko-českým frontma-
nem druhou deskou, kterou 
opět nazvali japonsky – Arigató 
(Děkuji). Na první pohled zaujme 
netradičním obalem, uvnitř pak 
najdeme směsici žánrů od r’n’b až 
po ukulele pop, hostem v jedné 
skladbě je Ben Cristovao. Jako nej-
větší hit desky se rýsuje skladba 
I přes to všechno. Kapelu čeká 
listopadové turné, na němž desku 
představí fanouškům.

Lucie Bílá
Ta o mně

Jak název nové desky populární 
zlaté slavice napovídá, všech 
třináct skladeb je o zpěvačce sa-
motné, o jejích láskách, radostech 
i strastech. Písničky pro ni napsali 
kolegové Marek Ztracený, Kata-
rína Knechtová, Jana Kirschner 
či Xindl X. Nechybí ani singl 
nazvaný Protože, který věnovala 
k narozeninám svému partnerovi 
Radkovi Filipimu. Nové album 
zpěvačka představí na svém vá-
nočním galakoncertu 10. prosince 
v O2 areně. 

Liam Gallagher
Why Me? Why Not.

Frontman tehdejší slavné rockové 
kapely Oasis vydal svou druhou 
sólovou desku. Se svým debutem 
nazvaným As You Were z roku 
2017 získal nominaci na Brit 
Award a také jeho druhé album 
slibuje úspěch a líbivou, oproti 
předchozímu dílu trochu tvrdší 
rockovou hudbu. Těšit se můžete 
na jedenáct skladeb, mezi nimi 
i na singl Shockwave, který se 
stal ihned po vypuštění do éteru 
hitem.

 

Nová hudba
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Pozvánka 
do Divadla 

Kalich

Dana Morávková a další hvězdy plní dětem sny
Populární herečka Dana Morávková 
se věnuje také charitativní činnosti. 
Jako patronka spolku Hvězdy dětem 
se podílela na realizaci kalendářů 
a  diářů nazvaných Hvězdy dětem 
2020, které nesou podtitul Plníme 
dětem sny. Výtěžek z  jejich prodeje 
bude věnován dětským domovům, 
z velké části pak Dětskému domovu 
Most. I proto titulní stranu zdobí ob-
líbené heslo „Dycky Most“. 

V  kalendáři jsou fotografie herců, 
zpěváků a dalších umělců, které děti 
z  dětských domovů považují za své 
idoly. Ti vyhověli přání dětí a společ-
ně s nimi zapózovali. A protože vý-
znamnou roli hrály děti z mostecké-
ho domova, nechybí zde protagonisté 
seriálu Most: Erika Stárková, Martin 
Hofmann a Zdeněk Godla, dále pak 
zpěváci Lenny, Marpo, Adam Mišík, 
Jan Bendig a  Lucie Vondráčková, 
moderátor Ondřej Sokol, návrhář 
Osmany Laffita a  zejména herečka 
Dana Morávková coby patronka.
 

Dana Morávková: 
Pro děti je důležité věnovat 
se zájmové činnosti

 Proč jste se stala patronkou spol-
ku Hvězdy dětem?
Vybrala jsem si tento spolek, protože 
pomáhá dětem z  dětských domovů 
a  jeho cílem je podpora zájmů a ta-
lentu těchto dětí, zájmových krouž-
ků a  mimoškolní činnosti. Sama 
dobře vím, jak důležité pro dítě je 
věnovat se nějaké zájmové činnosti. 
Já jsem jako dítě měla tu možnost vě-
novat se sportu – baletu, gymnastice 
a  krasobruslení. Maminka mě vždy 
v těchto aktivitách podporovala a líbí 
se mi, že spolek takto podporuje děti 
v dětských domovech, čímž se před-
chází pocitům sníženého sebehod-

nocení. Děti, které vynikají v nějaké 
činnosti, nabývají sebevědomí a po-
citu, že jsou pro někoho důležité, že 
něco umějí. 

 Nedávno jste moderovala kon-
cert, který spolek pořádal. Jak na 
něj vzpomínáte?
Koncert byl velmi úspěšný, modero-
vala jsem ho společně s  Romanem 
Vojtkem a  podílel se na něm i  můj 
manžel. Vystupovali tam muzikáloví 
zpěváci, konal se s podporou Studia 
DVA v  nádherných prostorách Vy-
šehradu na Letní scéně. Krásné bylo, 
že všichni vystupovali bez nároku na 
honorář. 

 Chystáte nějaké další společné 
aktivity se spolkem?
Na konci října jsme pokřtili kalendář 
Hvězdy dětem. Jsem ráda, že na jed-
né z fotek jsem i  já s malým chlap-
cem Pepíkem z  Dětského domova 
v  Mostě. Je krásné, že se všechna 
přání dětí podařilo splnit, že se se-
tkaly se svými idoly, a navíc prodeje 
kalendáře přinesou finance na pod-
poru kroužků dětí v  dětských do-
movech. Nyní se spolkem chystáme 
benefiční módní přehlídku. 

 Na co se v nejbližší době těšíte vy 
osobně?
Miluji Vánoce, a  tudíž se těším prá-
vě na vánoční svátky, cukroví, vosí 
hnízda a  rodinnou pohodu s  mým 
manželem a synem. Přeji i všem dě-
tem, aby strávily Vánoce se svými 
nejbližšími!

Nástěnný kale
ndář, 

stolní kalend
ář 

a diář s pro
piskou 

jsou k dostá
ní 

ve vybranýc
h 

prodejnách R
elay.
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KAVÁRNY

Costa Coffee 
je zpátky v Čestlicích

d doby, kdy se začalo bourat obchod-
ní centrum Spektrum, což je několik 
měsíců, chybí v  Čestlicích kavárna 

Costa Coffee. Proto jsme se rozhodli, že v ne-
dalekém OC Čestlice otevřeme malý kiosek 
s  několika místy na sezení. Kiosek najdete 
v přízemí, hned vedle vchodu do hypermar-
ketu Albert. 

Na otevření nového Spektra se moc těší-
me. Plánuje se na konec roku 2020 a bude mít 
na české poměry nezvyklou podobu. Na místě 
starého klasického centra vznikne síť otevře-
ných obchodů, kterou developer nazývá „strip 
mall“. Bude se tu údajně nakupovat velmi po-
hodlně, jednoduše a na úrovni – vše v krásném 
prostředí s  kombinací kvalitních materiálů 
a propracované zahradní architektury. 

PRAHA
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská stanice metra A, Hradčanská, Praha 6
Hradčanská II M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst C, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
Můstek stanice metra A, Václavské nám., Praha 1
MY Národní Národní 63/26, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
JIŽ BRZY OC Čestlice Obchodní 111, Čestlice
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio Spálená 22, Praha 1
Dočasně uzavřeno OC Spektrum Obchodní 113, Čestlice
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Palmovka Open Park Voctářova 2497/18, Praha 8
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Seifertova Seifertova 570/55, Praha 3
Tylovo náměstí Bělehradská 102, Praha 2
Vestibul metra Letňany Beladova, Praha 9
Vodičkova Vodičkova 33/709, Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

BRATISLAVA
Aupark Einsteinova 18, Bratislava
Eurovea Pribinova 8, Bratislava

OSTATNÍ MĚSTA
Brno 
Josefská 427/14, Brno
České Budějovice 
Igy Centrum, Pražská třída 1247/24, České Budějovice
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
OC Nisa, České mládeže 456, Liberec
Olomouc 
Národní dům, 8. května 464/21, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Hlavní nádraží, náměstí Jana Pernera 217, Pardubice 
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

O

NAJDETE NÁS TAKÉ NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.facebook.com/CostaCoffeeSK
www.instagram.com/costacoffee_sk

Po přihlášení 
na Wi-Fi Costa Coffee 
máte přístup 
k rozcestníku, 
který vás provede 
světem kávy.

Kavárny
WWW . C O S TA - C O

F F E E . C
Z

Postrádali jste kavárnu Costa Coffee v Čestlicích? Už nemusíte. Na začátku 
prosince se otevírá stánek Costa Coffee přímo v obchodním centru Čestlice.

NECHTE SI KÁVU 
I DÁRKOVOU KARTU 
VÁNOČNĚ „ZABALIT“

Opět máme nachystanou luxusní 
řadu vánočních kelímků, ve kterých si 
můžete odnést svou oblíbenou kávu 
s sebou. Mají design s medvídky, 
Santa Clausem nebo hravými 
soby, takže se vám s nimi bude ve 
vánočním shonu uhánět veseleji. 
Nově jsme pro vás připravili i vánoční 
booklety pro dárkové karty Costa 
Coffee.
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